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 علامة( 10)                            السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي 

  ( لتكن8) (0) 4 3 2 h    = ب

0 1

4 2

 
  

فإن  
2

31h– 0 12f 

 02د(                     02-ج(                      66-ب(                         66أ(     

 

ماذا نسمي المصفوفة أ =   (0)
1 0

0 1

 
 
 

 

 صفرية د(          ج( منفردة                 ب( مربعة               أ(محايدة 

( ما هي المصفوفة س حيث      3)   

1 3
s2 s 3

2 1

   
     
    

 

         
أ(
   

10

3

 
 
 

ب(                            
   

     
2

0

 
 
 

ج(              
   

          
4

5

 
 
 

د(          
   

        
2

1

 
 
 

 

كان ق)س( =  (إذا2)  
32s ( 8-فإن ق ) 

أ( 
1
3

ب(             
1
3


ج(                  
1
12

د(                   
1
12


 

 

(5)

  



( إذا كان 6) 

6 4
h2

4 1

 
  

 تساوي h -فإن    

 أ(     

3 1

2 2

 
  

 ب(      

3 2

1
2

2

 
 
  

ج(          

3 2

1
2

2

 
 
  

د(        

3 2

1
2

2

 
 
  

 

 إذا كانت  (7)
2 (s2 1) w   فإن

2

2
w ]
s] = 0عند س  

 8د(                  4-ج(                      02-ب(                         02أ(     

 )س(  فإن درجة ق)س(   + ق  5س +0- 0(إذا كان ق)س( = س8)  

 

 نفس درجة ق )س( د(                  2ج(                  0ب(               6 ( أ

(9 ) h=
5

3

4

 
 
 
  

f وكان   h    =   [           فإن ن تساوي 

 4د(                     0ج(                     6ب(                         3أ(      

(01 ) 

 

 علامة( 01)                                                    السؤال الثاني:
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 علامة( 01)                                                    السؤال الثالث
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 علامة( 01)                                                       السؤال الرابع :
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 حل نظام المعادلات باستخدام كريمر ( ب

 5ص = 3،  س +   3س = ص+0

 أجب عن أحد السؤالين التاليين

 علامة( 10)                                                              السؤال الخامس:

، جد  4س + 4+  0ع  ،  ع = س3+  0إذا كانت ص= ع ( أ)
[ع
s]= 2عند س 

 ،  3-يساوي  ] 6،  0- [)أ(إذا كان متوسط التغير للاقتران ق)س( في 

 فإن متوسط التغير للاقتران هـ)س( في نفس الفترة 0س –وكان هـ)س( = ق)س( 

 علامة( 10)                                                              السؤال السادس:

 كغم جد  5كغم ، وانحراف معياري  02شخص تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي  522إذا كانت كتل  ( أ)

 كغم  82النسبة المئوية للأشخاص الذين كتلهم تزيد عن  (6)

 كعم  82و  62عدد الأشخاص الذين تنحصر كتلهم بين  (0)
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 انتهت الأسئلة

 ps.watad.meالنجاح حليف كل مثابر                                                        

 0- 6 0 ع 

 2032, 8422, 7002, المساحة تحت 
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